

Bolonjski kolegij

Zimski semestar 2007./2008. ECTS: 6

Ocjenjivanje

Elementi ocjenjivanja su:

- domaće zadaće i aktivnost na nastavi (10 %),
- kolokviji (70 %),
- završni ispit (20 %).

Domaće zadaće i aktivnost na nastavi. Studenti tokom semestra dobivaju četiri domaće zadaće. Zadaće se objavljuju na nastavi i na web stranici kolegija. Rukom pisana rješenja zadaća predaju se dva tjedna nakon objave. Za rješenje predano u roku dobiva se 1 bod. Tokom semestra održat će se dva nenajavljena kratka testa na predavanjima ili na vježbama za po 3 boda. **Rješenja zadaća se ne primaju naknadno, a za propuštene testove neće se održati nadoknada!** Studenti koji žele mogu na predavanjima preuzeti individualni projektni zadatak za dodatne bodove. Rješenje projektnog zadatka izrađuje se u nekom od programa za dinamičku geometriju (Geogebra, Geometer's sketchpad). Za rješenje projektnog zadatka predano u roku dobiva se najviše 3 dodatna boda koja se pribrajaju ukupnom uspjehu samo ako je on dovoljan za prolaznu ocjenu.

Kolokviji. Predviđena su dva redovna kolokvija, prvi od 19.-30.11.2007, a drugi od 4.-15.2.2008. Točni termini održavanja kolokvija bit će objavljeni na nastavi i na web stranici kolegija. Kolokviji sadrže pitanja iz teorije i zadatke i svaki nosi najviše 35 bodova. Uvjet za pristupanje završnom ispitu je barem 25 bodova na oba kolokvija zajedno. Za studente s manje od 25 bodova bit će održan popravni kolokvij u veljači 2008. (točan terminu bit će objavljen na webu). Popravni kolokvij obuhvaća cjelokupno gradivo kolegija i nosi najviše 70 bodova. Bodovi s popravnog kolokvija zamjenjuju bodove s redovnih kolokvija, a minimalni uvjet za pristupanje završnom ispitu također je 25 bodova. Studenti koji na redovnim kolokvijima steknu od 25 do 39 bodova mogu ako to žele također pristupiti popravku kolokvija, pod istim uvjetima. O tome se trebaju izjasniti na dan kad budu objavljeni rezultati drugog redovnog kolokvija, slanjem e-maila predmetnom nastavniku.

Završni ispit je usmenog oblika i održat će se u veljači 2008. prema rasporedu koji će biti oglasen. Na završnom ispitu provjerava se razumijevanje definicija, teorema i dokaza obrađenih na predavanju. Dobiva se od 0 do 20 bodova koji se pribrajaju ukupnom uspjehu. Ako je ukupni uspjeh manji od 45 bodova, održat će se jedan popravak završnog ispita. Studenti koji bi s većim brojem bodova na završnom ispitu mogli steći višu ocjenu također mogu tražiti popravak završnog ispita.

Ukupni uspjeh dobiva se zbrajanjem bodova od zadaća, nenajavljenih testova, kolokvija i završnog ispita. Ako je zbroj 45 bodova ili više, tome se pribrajaju dodatni bodovi od projektnog zadatka. Ukupni uspjeh određuje ocjenu na sljedeći način:

manje od 45 bodova:	nedovoljan (1)
45 bodova ili više:	dovoljan (2)
59 bodova ili više:	dobar (3)
73 bodova ili više:	vrlo dobar (4)
87 bodova ili više:	izvrstan (5)

Studenti koji na temelju zadaća, testova, kolokvija, završnog ispita i popravaka ne steknu prolaznu ocjenu **ne mogu** naknadno položiti kolegij na ispitnim rokovima, nego ga moraju ponovo upisati.